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a e i o uLas Sílabas

Lectoescritura: Conociendo las Letras - Guía 1.38.

"La man___ra no era tan larga por lo que gran parte del pa___ quedó sin regar.""La man___ra no era tan larga por lo que gran parte del pa___ quedó sin regar."

1. ¿Qué sílabas completan las palabras de la siguiente oración? 

a) gue - que.  
b) cue - tio.  
c) gue - tio.

2. ¿Cuántas sílabas tiene la palabra velocidad? 

a) 2 sílabas  
b) 4 sílabas  
c) 3 sílabas 

3. ¿Cuál de los siguientes listados está compuesto solo por monosílabos? 

a) Ana - beso - teléfono - camisa - sol  
b) Luna - beso - limonero - azulejo  
c) Sol - té - luz - tos - dos - pan 
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El gato sin botas 
de puro goloso 

amaneció enfermo 
de un mal doloroso. 

La gata afligida 
no duda el motivo 
de alguna comida 

o de un salto furtivo. 

El gato asustado 
confiesa su culpa 
devoró confiado 

cinco ratas juntas. 

EL GATO
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4. ¿Cuál de las siguientes alternativas se separan correctamente en sílabas la palabra "asustado"? 

a) Asus - ta - do.  
b) A - sus - ta - do.  
c) A - s - u - s - t - a - d - o. 
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¡Eres tan genial!
Ya estás listo para

seguir aprendiendo con
las siguientes unidades.



1.

Resultados:

1. Alternativa c.  
Para completar la oración propuesta las sílabas que corresponden son "gue" y "tio"
quedando "la manguera no era tan larga por lo que gran parte del patio quedó sin
regar".  

2. Alternativa b. 
La separación en sílaba de la palabra velocidad corresponde a: ve- lo- ci- dad por lo
que se puede apreciar que son cuatro sílabas.   

3. Alternativa c. 
De todas las alternativas las palabras Sol - té - luz - tos - dos - pan son
monosílabas es decir se componen de 1 sola sílaba.  

4. Alternativa b. 
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